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Tekst zahteva

Odgovor - pojasnjenje

Pitanje 1.

Da li je neophodno da se ponudi Purge and Trap sistem koji
proizvodi Agilent Technologies?

Pitanje 2.
U tenderskoj dokumentaciji ste zahtevali:

Da je u prethodne 3 godine (2018, 2019 i 2020) ponudac
realizovao minimum dva ugovora o prodaji i
postprodajnom servisnom odrZavanju opreme ponudenog
proizvodaca na teritoriji republike Srbije. Kao dokaz
dostaviti sklopljene ugovore ili vazeée potvrde narucioca o
isporuc¢enim dobrima.

Da li pod opremom podrazumevate bilo koju opremu ovog
proizvodjaca ili opremu koja je predmet javne nabavke?

Pitanje 3.

Da li je neophodno dostavit izjavu proizvodjaca Purge and
Trap sistema koji je predmet javne nabavke da je garancija
na opremu minimum 24 meseca?

Pitanje 4.
U tenderskoj dokumentaciji ste zahtevali:

1) Ponudac je duzan da uz ponudu dostavi tehnicke
specifikacije / broSure / kataloge proizvodaca, iz kojih se
nedvosmisleno moze utvrditi ispunjenost zahtevanih
karakteristika / uslova. U suprotnom ponuda ¢e se smatrati
neodgovarajuéom i neprihvatljivom sa bitnim nedostacima
zbog kojih nije mogudée utvrditi stvarnu sadrzinu ponude.

Da li pod proizvodjacem podrazumevate Agilent
Technologies ili bilo kog proizvodjaca Purge and Trap
sistema koji je predmet javne nabavke?

Pitanje 5.

Pitanje 1.

Odgovor: MoZe se ponuditi Purge and trap sistem bilo kog
proizvodaca koji ispunjava trazene tehnicke karakteristike.

Pitanje 2.

Odgovor: Trazeni ugovori ili vazeéi potvrde odnose se na
predmet javne nabavke odnosno na sistem Purge and trap.

Pitanje 3.

Odgovor: Potrebno je da ponudac dostavi izjavu da je za
ponudeni Purge and Trap sistem minimalni garantni rok 24
meseca.

Pitanje 4.

Odgovor: Moze se ponuditi Purge and trap sistem bilo kog
proizvodaca koji ispunjava trazene tehnicke karakteristike a
shodno tome i trazene brosure i katalozi proizvodaca iz
kojih se nedvosmisleno moze utvrditi ispunjenost
zahtevanih karakteristika / uslova.

Pitanje 5.

Odgovor: Kao dokaz je potrebno dostaviti da ponudac
raspolaZe potrebnim kadrovskim kapacitetima tj. da
ponudac ima minimum jednog servisera u Republici Srbiji sa
vazecim sertifikatom za instalaciju i odrzavanje opreme od
strane proizvodaca Purge and Trap sistema koji je predmet
javne nabavke.

ODGOVORI NA ZAHTEVE ZA POJASNJENJENJIMA ILI DODATNIM INFORMACIJAMA




U tenderskoj dokumentaciji ste zahtevali:

2) Da raspolaze potrebnim kadrovskim kapacitetima.
Da ponudac ima minimum jednog servisera u Republici
Srbiji sa vazec¢im sertifikatom za instalaciju i odrzavanje
opreme koja se nabavlja, izdatim od proizvodaca koji je
potrebno dostaviti kao dokaz. Serviser treba da izvrsi
osnovnu i aplikativnu obuku za rad na opremi.

Da li je neophodno dostaviti sertifikat za instalaciju i
odrzavanje opreme izdat od strane Agilent Technologies-a
ili od strane proizvodjaca Purge and Trap sistema koji je
predmet javne nabavke?

ODGOVORI NA ZAHTEVE ZA POJASNJENJENJIMA ILI DODATNIM INFORMACIJAMA



